

学习总书记在上海工作经历的感悟

蒋 莺

看了总书记在上海的工作的经历，感慨很深。作为一名普通党员，我觉得令我敬佩的有三点。

一、 崇高的使命感。

材料中讲到总书记多次到党的诞生地参观学习，仅仅“一大”会址就去了三次。他用自己的言行阐述一名党员对理想信念的坚定，同时身体力行，告诫全体党员要不忘初心，将红色基因代代相传。

作为一名普通党员立足岗位，牢记自己的职责与使命，理想信念记心中，以学生发展为归宿点，牢牢抓住教师专业发展这一主线，为努力构建一支适合区域教育目标发展的教师队伍尽心尽力。

二、 扎实的工作作风。

总书记尽管在上海工作仅仅7个多月，可是他跑遍了所有的区县。深入到楼层党建、居委会“阳光中心”、普通农户家庭；他既关注世博会、残奥会等大事，也关心残疾人、农民收入等小事；他关注上海城市精神的提炼与发扬，也关注长三角整体联动；既关心城市的经济发展，也关心生态建设……到基层调研，常常连轴转，早饭就带两个馒头。细致、务实、热情的工作作风是我们每一个党员学习的楷模。

为什么搞教师培训？怎么样搞教师培训？不同类型的对象心中的答案肯定不同。基此，2017年，我们建立了中心调研机制，深入发展层次不同的学校开展调研，了解到一线实际，有非常好的经验，也有需要亟待解决的问题，我们也试图从单纯的了解情况调整为在了解情况的同时，基于存在的问题，选择某一切入点，区校联动，合力解决，提升服务的品质，促进教师发展。

三、 心系百姓的情怀。

总书记将目光关注百姓的民生，着力于百姓的获得感。他关注旧区改造，不让百姓利益受损；他走进社区托老所里，与老人们亲切交谈。他要求领导干部，要多干群众急需的事、多干群众受益的事、多干打基础的事、多干长远起作用的事，切实把各项利民、惠民、安民的政策措施落到实处。他认为：我们听喝彩

声，还是要真正听老百姓的喝彩声。

教师培训何尝不是这样？！教师培训后的获得感才是培训价值的真正所在，如何心系教师，提高培训的针对性，从政策、制度、内容、考核评价等多方进一步思考、完善，真正受惠于教师，努力使培训成为教师的福利。

总之，通过学习，让我们感受总书记的境界、眼界、气度，的确是是我们每一个党员学习的楷模，并极激励我们每一位党员爱岗敬业，力争做一名有信念、有作为的合格党员。

2017年10月17日